
Po krščanskem svetu 
Značajen študent — papež. Ko je bil 

kardinal Pacelli izvoljen za papeža, je bila 
med prvimi častitkami, ki so dospele, ča
stitka 82 letnega profesorja Nevianija. Ne
viani je deloval na rimski gimnaziji Vi
sconti ter je bil profesor sedanjega pape
ža. V razgovoru, ki ga je imel s sodelav
cem vatikanskega glasila »Osservatore 
Romano«, opisuje profesor Neviani seda
njega papeža kot dijaka velike bistroum
nosti, marljivosti in discipline. Z Neviani
jem je na isti gimnaziji deloval profesor 
Della Giovanna. Ta izvrstni vzgojitelj je 
imel navado, da je svojim učencem od ča
sa do časa dovolil, da so pred vsem razre
dom prebrali svoje spise. Ko je prišel di
jak Evgen Pacelli na vrsto, je začel brati 
prav lepo sestavljeno razpravo o sv. Av
guštinu in njegovem nauku. Součenci so 
bih iznenadeni in nekateri so začeli delati 
porogljive opazke na i tem »prepobožnim 
predmetom«. Dijak Pacelli se ustavi, po
gleda součence ter mirno izjavi: »Čudim 
se, da tako malo poznate sv. Avguština.« 
Profesor prekine razgovor med dijaki ter 
reče: »Pacelli ima prav.« Od takrat je 
ugled po pravi izobrazbi hrepenečega in 

značajnega dijaka Pacellija zrasel med di
jaki in profesorji. 

Po radiu spreobrnjen. V Zedinjenih dr
žavah Severne Amerike je vzbudilo veliko 
zanimanje spreobrnjenje enega najslovi
tejših ameriških novinarjev Hevvooda 
Brouna. Broun je predsednik ameriškega 
novinarskega strokovnega društva. Nje
gove članke čitajo milijoni ljudi. O svojem 
spreobrnjenju iz protestantizma v katoli
cizem je Broun izjavil: »Moj prestop v ka
toliško Cerkev ni časovni sklep. Da posta
neš katoličan, ne zadostuje, da rečeš prve
mu duhovniku, ki ga srečaš: Hočem vsto
piti v katoliško Cerkev. Človek mora biti 
globoko prepričan, da je to prava Cerkev. 
Verovati mora, da je Bog sam sebe ljudem 
razodel. Mora se z vsem svojim bitjem 
odločiti za Boga.« Ko so ga vprašali, kaj je 
bil neposreden povod njegovega spreobr
njenja, je odeovoril: »Radio.« Broun je 
namreč skrbno poslušal predavanja, ki jih 
je imel v radiu katoliški duhovnik Sheens 
in ki jih prenaša 50 emisijskih postaj. Ta 
predavania so vzbudila v Brounu željo po 
spoznanju "esnice, ki jo je našel v katoli
cizmu. 

Brezbožniška organizacija v Rusiji po
stavlja na čelo svojih društev in zvez ljudi 
z zvenečimi imeni. Osebe brez imena se ne 
povzpejo visoko. Poročali smo že, da je 
soproga predsednika ljudskih komisarjev 
in zunanjega ministra Molotova bila odli
kovana s častjo predsednice zveze brezbož
niških ženskih organizacij. Postalo je tudi 
prosto mesto predsednika brezbožniške 
mladinske zveze v Moskvi. Izpraznjeno pa 
je to mesto radi odstopa mladega Litvino
va. Ko je namreč padel oče kot zunanji 
minister, je bil tudi odstavljen sin kot pred
sednik moskovske brezbožniške mladine. 
Ko se je ugibalo o njegovem nasledniku, 
so se oči vseh obrnile k mlademu Voroši
lovu, sinu ruskega maršala in vojnega ko
misarja Vorošilova. Mladi Semjon Voroši
lov je vzrastel v brezbožniški organizaciji, 
kateri pripada že od svojega šestega leta. 
Zavzemal je že v otroški skupini brezbož
nikov vodilno mesto. S svojim 16. letom je 
bil postavljen na čelo brezbožniške mladi
ne v Moskvi. Ko je prevzel to mesto, je 
imel govor, v katerem je razpravljal o na
logah ruske boljševiške mladine. Največja 
in najvažnejša naloga sovjetske mladine, 
tako je izjavil, je pospeševanje borbe zo
per Boga in vero. Niegov oče mu je o tej 
priliki poslal brzojavno čestitko. 


